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Dari contoh soal 2.1, apabila Gaya P1=60 KN dan P2 = 45 Kn dan data-data lainnya
ada pada tabel di

bawah ini :

Baja Aluminium
Diameter penampang (mm) 12 16
E (GPa) 200 70
Panjang batang (mm) 1200 1000

Hitunglah perubahan panjang batang akibat beban aksial P1 dan P2.

Jawab :

Dari contoh soal 2.1, apabila Gaya P1 = 60 KN dan P> = 45 KN dan data-data lainnya
ada pada tabel di bawah ini :

Baja Alumunium
Diameter penampang (mm) 12 16
E (GPa) 200 70
Panjang batang (mm) 1200 1000

Hitunglah perubahan panjang batang akibat beban aksial 1 dan P».



Jawab :

dalumunium =16 mm

dbaja =12 mm

A P,=45kN<«—{ B

|, Pi=60kN
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Dari contoh soal 2.1, apabila Gaya P1=60 KN dan P2 = 45 Kn dan data-data lainnya ada pada tabel di
bawah ini :
Baja Alumunium
Diameter penampang (mm) 12 16
E (GPa) 200 70
Panjang batang 1200 1000
Hitunglah perubahan panjang batang akibat beban aksial P1 dan P2.
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Dari contoh soal 2.1, apabila Gaya P1 = 60 KN dan P> = 45 KN dan data-data lainnya ada pada
tabel di bawahini :

Baja Alumunium
Diameter penampang (mm) 12 16
E (GPa) 200 70
Panjang batang (mm) 1200 1000

Hitunglah perubahan panjang batang akibat beban aksid P dan P-.

Jawab :

dalumunium = 16 mm
dbaja =12 mm

A P,=45kN «<— B C —> P.=60kN

Im 12m
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6 = 3,183 + 1,066 = 4,249 mm
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